

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 116 (6521)

ПЯТНИЦА,

9 СЕНТЯБРЯ 1983 г.

Цена 1 коп.

СПАСАТИ УРОЖАЙ

Тревожные дни, переполненные заботой о быстрой уборке зерновых и силосных культур, картофеля и корнеплодов, наступили и для работников сельского хозяйства, и для горожан. Дожди, похолодание обрекают перезревшие хлеба на гибель, стопорят механическую копку картофеля. В поле значительно больше половины площадей зерновых, 90 процентов картофеля, много других культур. Ждать благоприятного времени нет у нас никаких оснований, нет никакого гражданского права. Потери могут быть неисчислимы и пагубны для хозяйств.

Учитывая сложившееся чрезвычайное положение в районе, бюро горкома партии позавчера приняло постановление «О неотложных мерах по уборке урожая 1983 года». В нем отмечено, что темпы уборки, даже со скидкой на плохую погоду, неудовлетворительны. Более чем на трех тысячах гектарах зерновые скошены в валки, они прорастают, урожаем гибнет, надо экстренных мер по его спасению хозяйства не предприняли. А меры эти известны: не первый год приходится убирать урожай в неблагоприятных условиях и немало за эти годы испытано и в области, и в районе приспособлений, методов, выработана надежная тактика, накоплен опыт уборки в ненастье. Что использовано из этого арсенала средств по спасению урожая в совхозах им. Чапаева или «Режевской»? Пока ничего. Главная «тактика» в этих хозяйствах — беспечное выжидание. «Чапаевцы» обмолотили лишь треть хлебов, «режевляне» — немногим больше. А потери растут...

Затянули уборку кукурузы на силос в совхозах им. Ворошилова и «Прогресс». Тревожит и отставание вспашки зяби, которая является залогом будущего урожая. В районе вспашана лишь треть запланированных площадей а в совхозах «Режевской» и им. Чапаева — меньше четверти.

Сдача зерна и картофеля государству — святой долг хозяйств. Это, видно, забывают некоторые руководители совхозов. Выполнил план хлебосдачи только совхоз «Глинский». Особенно надо ускорить эту работу совхозам «Режевской» и им. Ворошилова.

Очень многое зависит от высокой сознательности и ответственности руководителей предприятий и всех жителей города на уборочные работы. В совхозы недопоставлено 20 механизаторов и 100 разнорабочих. Есть факты недобросовестного отношения к работе, низкой производительности тех, кто помогает убирать урожай. Партийным комитетам надо усилить идеологическую работу с людьми, добиваться хорошего трудового настроения.

Конечно, многое зависит от организации всех видов работ со стороны всех рангов руководителей, специалистов совхозов. Бюро горкома КПСС строго наказало ответственных партийных и хозяйственных руководителей совхозов им. Чапаева и «Режевской», так как многие упущения из-за их нераспорядительности, непредприимчивости.

С целью спасения урожая признано необходимым организовать переворачивание валков вручную. Для этого предприятия должны выделять определенное количество людей с тем, чтобы до 15 сентября все валки перевернуть и обмолотить. Особенно важно обеспечить круглосуточную и высокопроизводительную работу сушилок, так как зерно очень высокой влажности. Требуется физминимия и организация скирдования соломы. Главным образом скирдовать там, где ведется уборка, а остальное — по мере подсыхания. Но учитывать, что нужно всечески освободить поля под вспашку.

В связи с невозможностью работы картофелекопалок необходимо копать картофель вручную. Причем работу нельзя останавливать при любой погоде, так как ожидаются заморозки. Надо также оперативно вывозить сорванный картофель с полей. Большие надежды возлагаются на отряды предприятий, учащихся, работу которых предложено организовать в две смены. В совхозах должны позаботиться об обеспечении участников страды всеми орудиями, об организации их труда, организовать бесплатное питание для постоянных уборочных отрядов. Нужно сделать все необходимое, чтобы каждый участник уборочной мог работать с полной отдачей. В частности, надо обеспечивать своевременную доставку людей в поле.

На каждом фронте уборочной страды надо помнить о главном — ликвидации потерь урожая. В совхозе «Глинский» проверяют герметичность комбайнов на пологе и тут же устраняют любые утечки зерна. Замечательное решение. Не исключено, что зерна немало будет уходить в полову: предусмотреть ее тщательный сбор с тем, чтобы затем можно было использовать на корм, а то и вести отбор зерна. Важно избежать потерь и при уборке «второго хлеба»: делать повторную копку, добиваться добросовестной работы от каждого. Качественная уборка должна способствовать качественной засылке зерновых и картофеля на семена.

Бюро горкома партии призвало режевлян принять самое активное участие в уборке урожая и выразило уверенность, что трудящиеся района, студенты и учащиеся, привлеченные и уборке, проявят высокую организованность и трудовой энтузиазм.

Город — селу

В любую погоду работает в поле «Ермак» — отряд механического завода. В звене Татьяны Голубевой [крайняя справа] все токари, но с урожаем управляются не хуже сельчан. Итоги в отряде подводятся ежедневно, так что расслабиться себе городские помощники не дают. Каждое звено стремится к победе. Позавчера десять бойцов этого звена «перешагнули» две ступеньки в соревновании за победу — с пятого места поднялись на третье.

На снимке: боевое настроение не испортил погода. С. Бачинин, Л. Червокина [комиссар звена], Л. Распутин, Т. Голубева.

Фото В. Флягина.



Подведены итоги

Разнообразную продукцию Режевского молочного завода с удовольствием приобретают покупатели городских магазинов. Поступает она и в сельскую местность, и в столовые, детские сады, школы.

Только в августе объем

реализации продукции выполнен на 101,8 процента. План производства фляжного молока составил 115 процентов, кефира — 130, а обезжиренного творога — 118 процентов.

Хорошее качество молока и производимых из него продуктов обеспе-

чивают приемщицы молока Г. Ф. Пономарева и П. А. Палкина, аппаратчица З. Е. Туманова из бригады В. М. Белоусовой. Все они трудятся на совесть, обеспечивая безпробойное поступление молока, сметаны, кефира, творога к потребителям.

М. КОНЫГИНА, начальник производства.

УСЛУГИ РЕЖЕВЛЯНАМ

В случае необходимости в трансгентство сельчане заранее купить автобусные билеты, заказать автомашину для перевозки мебели или вывозки дров горожане и сельские жители ображаются в трансгентство. Оно предоставляет своим клиентам различные виды услуг.

Общий план за август работниками этой организации выполнен на 109 процентов. Особенно часто в прошлом месяце обраща-

ются в трансгентство сельские жители. 137 заказов было принято от них на оформление техники для скашивания трав, 119 заказов — на выделение транспорта для перевозки зерна.

Всегда готова точно выполнить все просьбы липовчан агент по приему заказов Т. Д. Минеева. Заявки жителей села Глинское качественно обслуживает З. П. Калугина. Хоро-

шо работает приемный пункт трансгентства и в селе Черемисское. Н. И. Зиновьева всегда заблаговременно обеспечит пассажиров не только автобусными билетами, но выполнит заказ и на приобретение авиабилетов, что значительно экономит время тружеников села.

С. ЛОГИНОВА, начальник трансгентства.

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ

ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СВЕРХПЛАНОВОЕ МОЛОКО

Лидируют в социалистическом соревновании в совхозе «Глинский» животноводы Голендухинской молочнотоварной фермы, которой руководит Виталий Павлович Иванов.

Еще в конце августа они рапортовали о выполнении плана по валовому производству молока.

При годовом плане 3750 центнеров труженики фермы получили 3857 центнеров молока. Правда, социальное обязательство еще выше.

На состоявшемся недавно рабочем собрании животноводы наметили более высокие рубежи, значительно превышающие социалистические обязательства.

В. ШАМШУРИН, председатель комитета профсоюза совхоза «Глинский».

ХОЗЯЙСТВО ЛИЧНОЕ —

ПОЛЬЗА ОБЩАЯ

НЕ СНИЖАЮТ ТЕМПОВ

Кончается третий квартал, а сдача молока государству в поселке Костюково превысила уже плановое задание на 1,2 тонны. А это значит, что жители поселка с честью вносят свой вклад в решение Продовольственной программы. Немалая в этом заслуга приемщица А. А. Князевой. 900 килограммов молока сдала Н. И. Сорокина, 800 Т. В. Редькина, 700 — Т. Ф. Пуртова, более полутоны молока каждая сдали В. С. Новинская, Л. Ф. Пилипенко, Н. Я. Филиппина.

План по сдаче государству молока перекрыт, но приемка его продолжается прежними темпами. Жители поселка отлично понимают, что они делают нужное и полезное дело.

Н. ПЕРЕСМЕХИНА, председатель сельского Совета.

ТОВАРЫ — ЦАРОДУ

НАБОР ДЛЯ КУХНИ

С каждым годом улучшается и расширяется ассортимент продукции Режевского мебельного цеха производственного объединения «Свердлов-мебельбыт». А ныне режевские мебельщики предлагают покупателям еще и набор кухонной мебели. Шкаф-пенал и полочку для кухни можно будет приобрести как отдельно, так и в комплекте.

Изготовление новой мебели потребовало и расширения производственных мощностей. Первая партия кухонных наборов уже выпущена цехом и нашла своих адресатов не только в нашем городе, но и в городах области.

Новая кухонная мебель отличается удобством, высоким качеством, ведь изготовляют ее опытные и проверенные в деле работники под руководством мастера Надежды Аркадьевны Степановой. На сборке отлично трудятся столары — фанеровщики И. М. Карелин, С. Н. Круглов, Н. Я. Шереметьева, фанеровщицы Л. Т. Сергеева, Г. И. Суятина.

Около 1000 единиц такой мебели ежемесячно будет выпускать наш цех. Думается, хозяйки останутся довольны.

С. ОСИПОВ, начальник мебельного цеха.

УПУЩЕННАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ

Погожий день 7 сентября внес некоторые коррективы в результаты уборочных работ. Так, в совхозе «Глинский» обмолочено 136 гектаров, им. Чапаева — 120 гектаров. Конечно, это не ахти какой результат. Но в том-то и разговор, что другие хозяйства не сделали и этого. Поэтому прибавка на обмолооте в этот день по району составила всего 2,8 процента.

Подтверждаются сигналы о том, что механизаторы в ряде отделений дежурят в поле

пассивно. Другими словами, бездельничают, вместо того, чтобы заниматься отладкой, настройкой техники, доведением ее до высшей рабочей готовности. Вот и получается, что как солнце выгорит, комбайны не могут с ходу начинать работу: теряется время на настройку, а то и перегон с места стоянки на поле. Сейчас для механизатора каждый погожий день — строгий экзаменатор высокой готовности, организованности в трудной битве за урожай.

В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

ЗАБОТА
О Пассажирах

Исполком городского Совета народных депутатов обсудил вопросы пассажирского обслуживания населения города и района автотранспортным объединением. Отмечено, что в целом у нас достаточно широкая сеть автобусных маршрутов: три междугородных, восемь пригородных и десять городских маршрутов. Организовано также обслуживание пассажиров такси и открыто движение маршрутного такси из микрорайона машиностроителей в пос. Быстринский. С пуском поликлиники больницы комплекс открыто вновь три автобусных маршрута: №№ 8, 9, 10. Общая протяженность маршрутов увеличилась в 1,5 раза.

Для улучшения организации перевозки пассажиров в часы «пик» ПАТО выделяет дополнительно автобусы по укороченным маршрутам. Организована предварительная продажа абонементов и проездных билетов. Осуществляется контроль за движением.

Вся эта работа способствовала снижению числа жалоб на пассажирское обслуживание.

Но ряд недостатков в работе пассажирского автотранспорта не устранено. Нарушается график движения. Автобусы, переводимые с одного маршрута на другой, не заменяют трафареты. Не везде на остановках имеется расписание движения. Часто на линию выходят грязные автобусы.

Постоянной комиссией горсовета по строительству и транспорту выявлен ряд серьезных нарушений графика движения автобусов. Допускаются отклонения от расписания от 5 до 20 минут. Срываются последние рейсы перед обедом и пересменкой. Так, 16 августа не было автобусов на маршруте № 1, 15 и 18 августа не было второго автобуса на маршруте № 3. 15 августа были допущены отставания автобусов от графика движения до 15 минут на маршрутах №№ 3, 4, 6, 8.

Не случайно объединением не выполнен план семи месяцев по перевозке пассажиров, ниже прошлогоднего результат и по пассажирообороту.

Отрицательно сказывается на работе транспорта плохое состояние многих дорог. Только в этом году на автобусах зафиксировано 68 поломок рессор, 36 разрывов пневмобаллонов и ряд других поломок, связанных с плохим состоянием дорог.

Исполком горсовета в своем решении потребовал от руководителей ПАТО обеспечить выполнение годового плана пассажиро-перевозок, регулярность движения автобусов по маршрутам, повысить культуру обслуживания. Предложено шире применять бригадный метод работы, внедрение фирменных маршрутов. Исполком обязал также управление коммунального хозяйства усилить контроль за состоянием дорог по маршрутам, обеспечить своевременный ремонт на запущенных участках.

Это было очень важное начало нового подхода к трудовому воспитанию рабочего класса и колхозно-крестьянства. Революционное преобразование общества невозможно без изменения самого человека. Поэтому формирование нового человека — не только важнейшая цель, но и непереносимое условие коммунистического строительства. Это доказано жизнью. Сегодня ударничество стало мощным источником трудовой активности масс, развитием творческой инициативы.

Борьбе за коммунистическое отношение к труду профсоюзная организация швейной фабрики придает первостепенное значение. В 1964 году 26 лучших работников коллектива имели почетное звание «Ударник коммунистическо-

НЕТ ВЫШЕ ЧЕСТИ ПРОФСОЮЗЫ-ШКОЛА КОММУНИЗМА

С 7 СЕНТЯБРЯ ПО 13 ОКТЯБРЯ НА ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ ОБЪЯВЛЕНА УДАРНАЯ ТРУДОВАЯ ВАХТА, ПОСВЯЩЕННАЯ 25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ.

Через год отряд ударников пополнился еще девятью производственниками.

Движение за коммунистическое отношение к труду росло и крепло с каждым днем. Сейчас на швейной фабрике почетное звание присуждено пошивочному и отделочному цехам, бригадам № 3 и № 4, где мастером Тамара Александровна Шалюгина, бригаде № 7 мастера Валентины Федоровны Ушаковой, двум детским комбинатам.

Широкое распространение получило индивидуальное соревнование за

коммунистическое отношение к труду. В настоящее время на швейной фабрике трудится 281 ударник коммунистического труда, что составляет почти половину трудового коллектива.

И сегодня служат примером, являются наставниками молодежи первые ударники коммунистического труда. Им посвящен на фабрике специальный стенд. На нем мы узнаем первых ударников швей Иду Александровну Гилеву, Марию Степановну Андрееву, Валентину Матвеевну Сапегину, раз-

ловну Сосновских и многих других.

Несколько ударников коммунистического труда удостоены правительственных наград — медалей «За трудовое отличие». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, а М. С. Андреева награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Это высокие награды. Труд в нашем обществе ценится превыше всего. И нет большей чести человеку, чем почет и уважение за добросовестный труд, за хорошо выполненную работу.

Фабричный комитет профсоюза проявляет большую заботу об улучшении условий труда швейников, об их быте, отдыхе, досуге. Лучшим производственникам профсоюз выделяет путевки в санатории и дома отдыха. Фабричный комитет организует вечера трудовой славы, дни отдыха и ряд других мероприятий. Все это направлено на воспитание человека, на развитие его творческих сил и духовного богатства. Это непереносимое условие коммунистического воспитания трудящихся, о дальнейшем совершенствовании которого четко сказано в материалах июньского (1983 г.) Пленума ЦК КПСС.

Н. ПЛОТНИКОВА,
инженер по
соревнованию.



Стропальщиком - сигнальщиком в плавильном цехе никелевого завода работает Валерий Митрофанович Князев. В коллективе цеха и бригады № 3, членом которой он является, уважают добросовестного рабочего, опытного в своем деле. Пятнадцатилетний стаж работы помогает Валерию Митрофановичу обучать своей профессии молодых коллег. А профессия у него непростая и красивая. И хоть жарко стоять у печи, когда идет розлив металла, радостно сознавать, что в горячих буднях рождается очень нужный Родине металл.

На снимке: стропальщик - сигнальщик никелевого завода Валерий Митрофанович Князев.

Фото А. Шангина.

ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО

«...КРАСНА ИЗБА ПИРОГАМИ»

Внимание, чуткость, терпение — необходимые качества каждого из нас.

Если вы работаете в сфере обслуживания, то к этим качествам хорошим дополнением будет еще и доброжелательная улыбка. Зайдите в столовую № 9, которая находится в поселке Быстринском, пообедайте, и вы увидите из нее с чувством полного удовлетворения.

Здесь всегда чувствуется слаженность, понимание и взаимное уважение друг друга среди членов коллектива столовой. Оттого, видно, и исходит это тепло к нам, посетителям.

Знакомая с меню, вы встретите улыбку кассиров Ф. А. Чепчуговой и В. П. Уткиной. А если сомневаетесь в выборе блюд, они всегда посоветуют, что повкуснее. А дальше вас обслужат без лишней суеты повара Г. Д. Седникова, Р. Д. Афанасьева, молодой специалист З. Д. Горшкова.

Быстро и качественно работают Н. Г. Замараева из мясного цеха и бригадир кондитерского цеха В. П. Мелкозерова. Несмотря на то, что Л. М. Медведева и Л. В. Мерчук работают в столовой недавно, две нормы выпечки дают постоянно.

Большой опыт работы пекаря Е. И. Москвиной (она трудится в этой столовой более двадцати лет) обеспечивает изготовление очень вкусной продукции. Работает пекарь все-

гда с выдумкой, профессионально.

Примером для молодых работников столовой является и заведующая производством В. С. Данилова, портрет которой помещен на городской Доске почета.

Очень тепло отзывается о коллективе столовой ее заведующая Антонина Федоровна Тутынина. Большинство работниц, не считаясь со временем, трудятся увлеченно, с огоньком, создают хороший настрой в коллективе и доброе настроение у посетителей.

«Не все у нас еще гладко, — говорит Анна Федоровна, — нужен ремонт здания, не хватает электрооборудования, холодильных установок, о чем бы следовало позаботиться строителям, так как хозяйин столовой трест «Режестрой». Ведь подобные недостатки сказываются иной раз и на качестве блюд, и на их разнообразии».

И все-таки, несмотря на некоторые трудности, этот слаженный коллектив со всей ответственностью несет свою трудовую вахту. Нет, не случайно их книга отзывов заполнена благодарностями посетителей. И по праву первое место по Режевской конторе общественного питания социалистического соревнования присуждено коллективу столовой № 9.

А. СУРИНА,
внештатный корр.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

СПОРТ — ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

МОЛНИИ ПОДОБНЫ

Нарастает гул моторов, и мимо затаивших дыхание зрителей, как отблеск молнии, проносятся один за другим мотоциклы. Экипаж каждого из них — само внимание, сама сосредоточенность. Руки водителя дилльные, необыкновенно чуткие, и мотоцикл послушен малейшему их движению. Гонщик и машина — одно целое: иначе нельзя.

Такую слаженность, взаимопонимание показали наши гонщики на VI этапе

первенства на кубок Урала, Сибири, Казахстана по мотоспорту, проходившему 3-4 сентября в Тюмени. В этом большом спортивном празднике приняли участие гонщики 27 команд из Свердловской, Челябинской, Пермской, Омской, Курганской областей, Красноярского края, Казахской ССР.

Команда спортивно-технического клуба «Сатурн» механического завода за-

няла в этих соревнованиях четвертое место.

В личном зачете на мотоциклах в классе 650 кубических сантиметров с колясками лучшей результат среди гонщиков у Александра Боброва и Владимира Пинаева. Они заняли пятое место, пропустив вперед только ирбитчан — испытателей местного мотоциклетного завода, призеров чемпионата СССР.

В. ОЛЬКОВ,
внештатный корр.

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ

С 8 сентября открывается филиал магазина № 1 по ул. Большевиков «Мясо-молоко». В ассортименте молочная и маргариновая продукция, колбаса, мясо, масло.

Часы работы: с 8 час. до 21 час., в воскресенье с 8 час. до 20 час., перерыв с 14 час. до 15 час.

Продажа вышеуказанных продуктов в магазине № 1 по улице Ленина производится не будет.

Объявления

Райзотгонтора закупает от населения картофель стандартный по цене 0-18 коп. за килограмм, нестандартный — 0-13 коп.

Основные требования: картофель должен быть целый, сухой, не загрязненный, не заболевший, диаметром округло-овальной формы 45 мм, удлиненной формы — 30 мм.

Примечание: не подлежат картофель: позеленевший более 1/4 клубня, поврежденный грызунами более 2 процентов, а также зараженный ржавой пятнистостью, сухой кольцевой гнилью, фитотфторой, с механическими повреждениями глубиной 5 мм, длиной 10 мм и более. Наличие земли допускается не более 1 процента.

ШКОЛЕ № 1 требуются котегары. Обращаться к директору школы.

РЕЖЕВСКОМУ ТРАНСПОРТНО - ЭКСПЕДИЦИОННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ на постоянную работу требуются: секретарь-машинистка, плотники, диспетчера. Обращаться: пер. Советский, 50, тел. 2-29-71.

ДК «ГОРИЗОНТ» приглашает на постоянную работу электрика 4-5 разряда, маляра 4-5 разряда, вахтера, кинемеханика.

РЕЖЕВСКОЙ МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ приглашает на работу котегаров, слесарей по оборудованию в столарно-мебельный участок, рабочих в лесопильный участок, мотористов, лесорубов в лесозаготовительный участок, грузчиков. Обращаться к начальнику цеха, тел. 2-27-40.

Меняю 2-комнатную благоустроенную квартиру в микрорайоне металлургов на равноценную в микрорайоне машиностроителей. Обращаться: ул. Лермонтова, 12, кв. 19, после 17 часов.